



FINANČNÍ SPRÁVA

GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ

Odbor komunikace

Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1

Tel.: 257 044 906

TISKOVÁ ZPRÁVA

[Nově jen dvě stránky přiznání k dani z příjmů fyzických osob](#)

Ve snaze usnadnit občanům plnění jejich daňových povinností, přichází Finanční správa s možností podávat přiznání k dani z příjmů fyzických osob od zdaňovacího období roku 2016 na novém tiskopise, který má pouze dvě strany. Zjednodušený a přehledný tiskopis zajišťuje poplatníkům rychlejší a snadnější vyplnění. Tato novinka se týká poplatníků s příjmy ze závislé činnosti (zaměstnání), kteří tvoří téměř polovinu z celkového počtu 2,1 miliónu podaných daňových přiznání za loňský rok.

Poplatník bude mít možnost podat přiznání i elektronicky, přes Daňový portál, kde mu správnost vyplnění ověří kontrolní mechanismy. Součástí tiskopisu je i žádost o vrácení přeplatku na dani. Do daňového přiznání se uvádějí pouze příjmy ze zaměstnání mající zdroj na území ČR. Tiskopis je určen jak pro rezidenty, tak i pro nerezidenty.

„Pro poplatníky je dvoustránkový tiskopis možností, ne však povinností! Proto si lidé mohou vybrat, zda využijí původní tiskopis, na který jsou zvyklí nebo nový zjednodušený dvoustránkový“, dodal generální ředitel Generálního finančního ředitelství Martin Janeček.

Finanční správa připravila kromě samotného tiskopisu pro poplatníky také leták Jak vyplnit nové přiznání, kde jsou, kromě zvýraznění změn, uvedeny také praktické příklady.

Tento tiskopis není určen pro:

- poplatníky s příjmy z podnikání, nájmu, kapitálových příjmů nebo s ostatními příjmy
- poplatníky s příjmy ze zdrojů v zahraničí
- poplatníky podávající dodatečné přiznání



FINANČNÍ SPRÁVA

Tisková zpráva též na: <http://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/pro-media/tiskove-zpravy/2016/novy-tiskopis-pro-podani-priznani-7551>



V Praze dne 6. října 2016

Ing. Linda Paterová

Vedoucí Oddělení tiskového a zahraničního protokolu, tisková mluvčí

Generální finanční ředitelství

Telefon: 702 053 973